## 附表:

## 简式权益变动报告书

基本情况			
上市公司名称	合肥美菱股份有限 公司	上市公司所在地	安徽省合肥市
股票简称	美菱电器	股票代码	000521
信息披露义务人名 称	长虹集团	信息披露义务人注 册地	四川省绵阳市
拥有权益的股份数 量变化	增加□ 减少 <b>√</b> 不变,但持股人发 生变化□	有无一致行动人	有□ 无 <b>√</b>
信息披露义务人是 否为上市公司第一 大股东	是□ 否 <b>√</b>	信息披露义务人是 否为上市公司实际 控制人	是✓
通过证券交 交易口 协议转让口产 权益变动方式(可多选) 国有股行政均 间接方式转记 取得上市公		从 执行法院裁定□	
信息披露义务人披露前拥有权益的股份数量及占上市公司已发行股份比例		持股数量: 3,207.8846 万股 持股比例: 7.76%	
本次权益变动后,信息披露义务人拥有 权益的股份数量及变动比例		变动数量:减少 3, 207. 8846 万股 变动比例:减少 7. 76%	
信息披露义务人是否拟于未来 12 个月内继续增持		是□ 否 <b>√</b>	
信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖该上市公司股票		是□ 说明:不存在 否 <b>√</b>	
涉及上市公司控股股东或实际控制人减持股份的,信息披露义务人还应当就以下内容予以说明:			
控股股东或实际控制人减持时是否存在 侵害上市公司和股东权益的问题		是□ 说明:不存在 否 <b>√</b>	
控股股东或实际控制人减持时是否存在 未清偿其对公司的负债,未解除公司为 其负债提供的担保,或者损害公司利益 的其他情形		是□ 说明:不存在 否 <b>√</b> (如是,请注明具体情况)	
本次权益变动是否需取得批准		是 √ 否□	

是否已得到批准	是□
定百口待到加性 	否√说明: 需国务院国资委审核批准

## 填表说明:

- 1、存在对照表所列事项的按"是或否"填写核对情况,选择"否"的,必须在栏目中加备注予以说明;
- 2、不存在对照表所列事项的按"无"填写核对情况;
- 3、需要加注说明的,可在栏目中注明并填写;
- 4、信息披露义务人包括投资者及其一致行动人。信息披露义务人是多人的,可以推选其中一人作为指定代表以共同名义制作并报送权益变动报告书。

信息披露义务人名称(签章):四川长虹电子集团有限公司

法定代表人(签章):赵勇